

上班偶尔“摸鱼”被辞退冤吗?

劳动者维权获赔偿



晚报讯 劳动者在上班时间浏览与工作无关的网页,就被用人单位直接辞退,冤不冤?记者昨天了解到,如皋法院审理了一起劳动者在上班时间“摸鱼”被用人单位辞退进而主张违法解除劳动合同的案件。

2020年,李某入职某科技公司(以下简称T公司)从事产品研发工作。去年9月的一天下午,李某在上班时间开小差,利用工作电脑浏览某娱乐明星的花边新闻。谁曾想,李某的这一行为被公司人

事部的巡查人员拍照存证。

当晚,公司人事部门便向各部门发出通知,称因李某工作时间浏览与工作无关的网页,且公司目前效益不佳,决定对李某进行劝退处理。此后,李某未主动离开公司,并找公司领导申诉。几天后,T公司最终以“严重违反规章制度”为由向李某发出解除劳动合同的书面通知。

被解雇后,李某申请劳动仲裁,要求T公司支付违法解除劳动合同的经济赔偿金。劳动仲裁委员会经审理后支持了李某的仲裁请求。T公司不服仲裁裁决结果,向如皋法院起诉。

如皋法院经审理查明,T

公司的《员工奖惩制度》规定,犯两次及以上轻微过失者构成一般过失;屡犯两次及以上一般过失者构成重大过失;构成重大过失且给公司造成重大损失者,公司有权解除劳动合同。李某在工作时间浏览娱乐新闻属于“在工作时间内处理非工作事务”的轻微行为过失。依据上述奖惩制度,T公司并未获得劳动合同的任意解除权。最终,如皋法院依法判决T公司给付李某违法解除劳动合同经济赔偿金。

判决后,T公司提起上诉,二审法院判决维持原判。

通讯员章杰
记者王玮丽

玩起无接触式销赃

小伙偷电瓶车卖钱被抓

晚报讯 近日,市公安局崇川分局虹桥派出所破获一起电瓶车连环失窃案。在得知嫌疑人王某某作案手法后,办案民警不禁叹气:“小伙很有‘想法’,可惜用错了地方……”

本月1日中午,王某某因缺钱窜至市区一居民小区地库企图盗窃电瓶车,变卖之后赚点钱花花。在锁定两辆未上锁的电瓶车后,王某某将两辆电瓶车推至街边。由于是第一次盗窃电瓶车,王某某苦于没有销赃的对象,“灵机一动”打开

某地图软件,搜索附近的废品回收站,利用登记的手机号码与回收站老板取得联系,并加上了微信。

这时,如何将车运输至废品回收站成为王某某面前的新难题。他再次“灵机一动”,通过手机应用“货拉拉”联系了一辆大货车前来搬运。待货车司机到达后,王某某通过平台对话谎称自己有事不在现场,让货车司机自行搬运并运输至废品回收站。待货车司机将电瓶车运送到废品回收站时,王某

某通过微信与回收站老板联系,再次谎称自己有事不能到场,让老板自行估价后微信转账支付。

尝到第一次作案成功的甜头后,王某某在接下来的3天里又作案4起。本月1日至4日,王某某共计盗窃电瓶车6辆。经民警仔细摸排与严密部署,王某某于4日晚被抓获归案,6辆被盗电瓶车被全部追回。目前,案件正在进一步办理中。

记者张亮 通讯员李韬

中公教育南通分公司业务开展正常

“后续报道”

晚报讯 昨天,中公教育南通分公司工作人员就机构疑似“跑路”接受采访时回应:目前公司没有搬迁,各项业务正常开展。

去年年底以来,不少学员家长向南通报业集团新闻热线85110110反映,教培机构中

公教育承诺“学员未考过就退款”,但在实际操作中却令人失望,为此家长们先后向多部门反映问题,维护权益。

为此,记者赶到现场展开调查,看到的却是大门紧锁(详情见南通发布和江海晚报相关报道)。

“外界传言的‘跑路’和‘易主’是误传,事实上,我们一直在南大街89号总部大厦10楼

G座运营,一些老师也一直在岗。目前,培训工作如常进行。”昨天下午,该机构工作人员小王在现场告诉记者。

至于外界关注的学员向政府多部门反映的“退费事件”,小王解释:请学员们放心,中公教育是有担当、有社会责任感的教培企业,目前有人员专门负责处理此事。记者周朝晖

见习记者沈佳颖 张园

七旬老人遗失背包 乘客司机接力送回

晚报讯 “感谢你们,太感谢了”,昨天上午9点左右,在公交集团捷运公司调度室内,两位七旬老人紧紧握住营运服务科程科长的手激动地连声称谢。

据了解,老人在10日从轻纺城乘坐41路公交车到达口腔医院南院站台转乘,当时因天气炎热,将外套与背包一起脱下放置在站台座椅上,而上车时却忘记了背包。当天15路公交车进站后,一名乘客上车时将站台座椅上老人落下的背包交给

了驾驶员王栋琴,并告知她应该是某名乘客遗失的。因背包里没有个人身份信息,王师傅在下班后委托捷运公司保安将背包送至捷运公司调度室妥善保管。

两位老人昨天早晨匆忙赶到捷运公司营运服务科,工作人员带老人在停车场内的公交车上确认了当时座位。经过相关手续办理,老人顺利取回了遗失的背包以及1000元现金。

见习记者吕雪琦
通讯员吴维伟

路遇道路救援车起火伸援手 飞鹤公交司机获赞

晚报讯 昨天上午,一名市民来到南通飞鹤公交823车队,专程寻找日前在危急时刻奋勇救火、挺身而出的公交628路驾驶员徐成会,再次感谢徐师傅关键时刻出手相助。

经了解,7日下午,徐成会驾驶公交车执行任务,17时30分许,车辆行驶至龙盛大道洋兴公路路口时,发现同车道内一辆道路救援车不断

冒出浓烟并伴有明火,情况紧急,徐成会立即将车辆靠边安全停稳并跟车内乘客简要解释后,迅速提着灭火器冲向着火点,动作娴熟地握着喷管对准火源处进行灭火。

“公司定期开展消防演练,通过培训熟练掌握灭火器使用,能够在关键时刻及时处理突发事件。”南通飞鹤公交823车队负责人介绍。

记者严春花 通讯员顾梦莎

更俗剧院

最新演出信息
动画《铃芽之旅》
动画《超级马力欧兄弟大电影》
成龙、刘浩存《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》
4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午2点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

福彩直通车

双色球二等奖首登南通小型智能机

4月6日晚,福彩双色球第2023038期开奖号码为红球02,09,14,17,31,33,蓝球08。当期全国共开出135注二等奖,单注奖金158265元,其中1注花落南通市文峰新村十足便利店的一台福彩小型智能机。

令人羡慕的是,中奖彩民陈女士第3次玩双色球游戏就喜中二等奖,而且这是她第一次在福彩小型智能机上投注双色球。当天下午,陈女士去便利店买零食,结账时看到旁边有一台新的智能投注机,觉得很新奇,便想体验一

下,于是就“小心翼翼”地机选了几组号码,仔细斟酌一番后,留下了看着“顺眼”的5组号码。没想到开奖后,这张彩票最后一组号码幸运击中了当期的二等奖,陈女士第一次收获了来自双色球的惊喜。第二天一早,陈女士和家人一同来到市福彩中心办理兑奖手续,她的言语间充满着惊喜、惊讶和开心!对于第3次购彩就中大奖的她来说,这份幸运来得特别突然,她也很珍惜这份天降的幸运,打算继续支持福彩公益事业,量力而行,为公益加油!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795